

别的地方房子卖不动,这里的房子遭人“抢”,房贷新政来帮忙,合肥发展前景被看好

# 合肥11个月卖出8万多套房 楼市“回暖”待来年?

编者按

年关将至,全国房地产行业处于低谷,正当大家都在争论和预测未来房地产行业的走势时,“回暖”这个词频繁出现。任何一个市场都不可能永远“跌跌不休”。国际油价暴跌,国内A股市场却暴涨,在大量国际资金和场外资金开始跑步入场抄底,信心是我们唯一能赋

予这波行情的理由。

实体经济仍然不景气,经济发展中还有春天么?从本期起,本报财富地理将对我省经济中的亮点进行逐一回顾和盘点,寻找属于今年冬季的经济“春天”。



密集的城市楼房



天气由秋入冬,楼市也进入了年度最激烈的销售进攻时刻。12月10日,算上今天,距离2015年还有21天,这就意味着距离各大房地产企业年度结算还有不到一个月。

在2014年最后一个月里,开发商“以价换量”将成常态。而在这种常态之下,合肥能否刷新去年销售超10万套的“疯狂”纪录?昨日,市场星报记者综合整理各家机构数据发现,至少在前十11个月,合肥九大区域销售住宅达82874套,已超出2012年7万多套的住宅年销售情况,绝对称得上“旺市”。

为何别的地方房子卖不动,合肥的楼市却依旧坚挺?合肥的房子明年会继续“抢手”吗?合肥的房价又会去向何处?市场星报记者从多个角度进行梳理探讨,以期给广大购房者提供一些参考。

记者 任金如 张华玮/文 程兆/图

## 购房故事

### 外地人来肥“抢房”记

怎么也没想到,在合肥买房光签到排队就要等半天,说起今年的合肥楼市,刚在经开区购房的刘先生只有一个字形容——“抢”。一直在淮南工作的刘先生,明年准备回合肥的经开区工作、定居,因此买房成了他今年的头等大事,可没想到选了几个月,都选不到中意的房子,不是房价超过了7000多元/平方米,就是小区周边配套不全。

在单位同事的推荐下,刘先生看上了这个位于繁华大道和集贤路交口的新小区,单价5280元/平方米,而且离中环非常近。可万万没想到的是,刘先生买一套房比逛趟菜市场还要累。离开盘还有30分钟,被开发商选作临时售楼部的两淮豪生大酒店里已是人山人海。开盘一个多小时,2000多位购房者中才摇出了200多个号码。

这种售楼盛况,在淮南几乎没有碰到过,淮南一些好的楼盘单价才超过5000元/平方米,已经顺利拿下了一套110平方米住宅的刘先生感叹。

## 十年利港 问鼎滨湖

利港·银河广场产品发布会暨国际商超大润发签约仪式即将开启

12月14日,利港·银河广场创享型顶级人居“产品发布会暨国际商超大润发签约仪式”即将在世纪金源大酒店召开,此次盛会必将成为滨湖最繁华地段人居品质再次跃升的一大标志。

**国际商超——世界500强大润发**

与利港集团强强联合,打造滨湖核心繁华利港·银河广场作为利港集团多年深耕合肥的又一全新力作,无论是项目产品规划还是未来

社区配套等,都充分汲取合肥本土人居居住习惯,并充分融入国际最新人居规划理念。整个社区的营造,不仅着眼于客户未来居住空间的舒适性,更加关注整个社区生活的便捷性。

大润发作为名列世界500强的著名企业,此次选择与利港集团携手打造滨湖未来的又一繁华轴心,一方面是对滨湖区域,特别是项目所在片区的看好,另一方面也是对利港集团开发实力的认可。

可以预见的是,随着大润发的签约入驻,利港·银河广场将成为整个滨湖区域最为繁华的消费目的地之一。受大润发品牌效应影响,亦将会有更多的品牌商家持续入驻。利港·银河广场必将成为区域内便捷生活首屈一指的高品质住区,同时,整个社区的商业价值也将成为滨湖典范。

**揽滨湖,驭中心**

**双地铁 CBD 顶级人居 滨湖唯此巅峰**

### 年初时,合肥部分银行房贷放款还得等

2013年10月份在合肥政务区买房的宋先生,在办理住房按揭贷款时被告知,“现在放贷很慢,肯定要到14年了,新的一年一到,放款肯定快不少。”

然而,到了2014年1月中旬,当宋先生询问银行业务人员贷款何时能下来时,却被告知“本月我们的住房按揭贷款额度还是很紧,不知道2月会不会好一些,我们去年很多批下来的贷款到现在还没放。”市场星报记者随后从省城多家银

### C 10月,合肥市民开始张罗着买“二套房”

国庆前夕,央行和银监会联合出台新政“松绑”房贷,即“认贷不认房”,对于拥有1套住房并已结清相应购房贷款的家庭,执行首套房贷款政策。东莞银行、招商银行等,相继在合肥执行房贷新政,招商银行在房贷额度上单独拨出信贷额度,用于支持购房贷款市场需求,并根据房地产市场的发展适时调增房贷额度。

据市场星报记者了解,招行按照央行房贷

行了解后发现,在今年年初的时候,合肥大多银行的贷款发都不会像往年那样在年初冲量。

“以前,央行一般每个月对信贷额度会进行窗口指导,但不会进行严格限制,特别是在年初。我们要是1月的放款量超过了当月额度,2月就少放一些。”那时,省城一商业银行的中层管理人员向记者透露,“但今年,我们将严格按照央行确定的贷款额度放款,我们每月的放款量会严格参照‘全年贷款额度除以12’。”

新政的要求,在定价方面进一步支持居民购房贷款需求,具体根据借款人偿付能力、信用状况等因素,确定各借款人首付款比例和贷款利率水平。不过,就合肥市场而言,首套房贷款利率水平仍以基准利率为主流,最多下浮不超过10%。但这相较于“二套房”的贷款利率,已经是极大优惠。

在合肥五里墩一带拥有一套小户型的李先

生,一直想再买套大房子,“之前买在五里墩这边,就是考虑以后小孩的上学学区,但有了孩子才发现,60平米太小了。准备买个100多平米的,但是首付和贷款利率都高,一直没下定决心。现在根据新政,我的二套房,可以享受首套房政策了,我这段时间都在政务区和滨湖新区看房,准备买套大房子。”李先生在10月中旬向记者表示。

利港·银河广场,作为利港集团倾力打造的52万方时尚综合体,汇集了地铁商业、甲级写字楼、时尚mall、高端住宅等多元化业态,聚合而成未来城市最为时尚的高端生活圈。项目周边汇聚滨湖最繁华的城市资源,学校、医疗、商超、公交、娱乐等各种生活配套应有尽有。地铁1号线、7号线在此交汇,从容通达全城!

于繁华领地之上,利港·银河广场首期88-128㎡创享三房即将全面发售,领先市场潮流的舒适型人居产品,无论是室内空间的规划,还是整个社区的建筑排布,都力争为客户提供最为优越的居住条件,专属城市精英的个性化生活,未来尊贵必将在这里幸福绽放。

## 现状

### 合肥位次:11个月销售总量全国靠前

12月3日,上海易居研究院发布楼市监测报告称,目前,全国30个典型城市新建商品住宅已经连续5个月出现了环比增长的态势。这种乐观态势在合肥也有所表现。市场星报记者综合整理各家机构数据得知,今年前11个月,合肥新建商品住宅销售总量达到了

82874套,虽然低于2013年住宅销售总量102845套(近5年来的最高纪录),但是超过了2012年住宅销售成绩——77384套。星空地产研究院执行院长陈伟坦言,合肥前11个月的住宅销售总量(包括西南组团等在内),已经跃居全国前十的位次。

### 数字揭秘:滨湖是合肥的“销售金库”

到底是哪些区域、哪些因素在拉动合肥楼市?昨日,市场星报记者综合整理各家机构公开的数据,针对合肥市9个区商品住宅的月度成交量和均价,进行了比较排名。

## 销量

### 滨湖区最热卖 新站区最冷清

从销量方面看,今年前11个月,合肥的滨湖区新建商品住宅销量最大,为15818套。除此之外,老城区的庐阳区和新城区的高新区,其住宅销量都破万套。政务区和新站区的住宅销量在合肥垫底,都不足5000套。而剩下的瑶海区、包河区、经开区和蜀山区的住宅销量都超过8000套。

11月,合肥九个区住宅销售总量上涨到了接近8000套,销售量是近七个月来销售量最高。而前11个月,滨湖新区住宅销售量,与新站区销量相差约5倍。

## 楼市分析

### “性价比”为热销之因

从以上数据可以看出,合肥楼市之所以比其他城市“热”的原因,并不仅仅是价格因素,“性价比”合适是根本原因。如,新站区房价在合肥垫底,但是其销量在合肥也屈辱末位。高新区房价在合肥九大区域中倒数第三,但是其销量却是正数第三的位置。

跃先进分析说,整体房价水平可以凸显区域价值,但不排除某些区域的个别项目,在某些优质地段独具特色。合肥是一个正处于大发展中的城市,城市框架拉大过程中,各个区域各有优势,量和价仅作为一个热度分析因素来考虑,具体还要看楼盘项目本身所处地段、周边环境、政策环境以及金融风向等。

合肥一位资深投资人也认为,量价因素不是衡量区域价值高低的唯一标准,政务区的房价一直都很坚挺,而且在合肥市范围内遥遥领先,这和该区存量房日益减少,政务区区域价值的提升有很大关联,这在其二手房价格上也可以看出。



市民在房产局办理房产交易相关事宜



市民查看中介公司公布的房源



市民查看房屋登记指南

## 安天机电双12品牌团购会狂卷来袭

我的爱车,十一错过了,双十一没来的及,没关系双十二来补救!12月14日安天机电将举行大型岁末品牌团购活动,携旗下东风悦达起亚、上海大众斯柯达、原装进口起亚、上海大众斯柯达、原装进口起亚全系车型与您共同狂欢双12,岁末最后一次,抄底价的优惠,不容犹豫,精彩的抽奖环节,千元油卡、iPadmini、iPhone6等惊喜大奖,只邂逅不错过……还在等什么,拿起电话报名吧!东风悦达起亚:0551-65118080上海大众斯柯达:0551-64855768原装进口起亚:0551-65119090

活动时间:2014年12月14日  
活动车型:东风悦达起亚、原装进口起亚,上海大众斯柯达全系车型  
活动内容:九重豪礼惊喜送不停  
1.到场礼:凡来活动现场签到者,即可获得签到礼一份。  
2.现金抵用礼:惠购当天,预交200诚意金,现场订车即可享受200元抵1000元购车优惠。  
3.团购优惠礼:根据参团人数设定多重优惠大礼包,抱团每达一个基数,赠送不同好礼。抱团越大,惊喜越多;阶段好礼,一级比一级更诱人。

4.循环抽奖礼:现场订车数达到抽奖标准,即可参与循环抽奖活动。油卡、iPadmini、iPhone6在向您招手呢!  
安天机电工程有限责任公司是安徽省技术进出口股份有限公司投资成立的,经国家计委和国家工商总局批准从事汽车及工程机械销售的专业公司,是安徽省汽车商会副会长单位。自2001年成立以来,公司规模不断壮大,成为安徽省最大和最受消费者欢迎的专业汽车销售公司之一,主要代理品牌有韩国进口起亚、东风悦达起亚、上海大众斯柯达等。公司在合肥及武汉拥有进口4S店各1个,合肥国产起亚4S店1个,合肥上海大众斯柯达4S及3S店各一个,合肥西门城市维保中心1个,武汉AC宝马城市展厅1个,另在安徽省二线城市设有各品牌网点。公司成立以来,多次荣获“十佳汽车经销商”“年度优秀汽车经销商”“十佳进口汽车销售单位”等荣誉称号。  
安徽安天机电工程有限责任公司秉承“团结、奉献、开拓、进取”的精神,竭诚向广大车迷、各界朋友提供售前、售中、售后一条龙服务。  
安天迪凯

上海易居研究院研究员严跃进分析称,楼市成交乐观源于市场预期的悄然变化,比如各地楼市监管政策放松,降息政策的不断落地,促使部分持续观望者积极考虑入市。再加上年底前各房企冲业绩会降价促销等原因,预计本月成交量仍然会很乐观。

## 价格

### 政务区房价近万 新站区房子最便宜

11月,合肥住宅销售月均价首次超过8000元/平方米,但对于一些销量差不多的区域,却是“同量不同价”的两种命运。从价格方面看,合肥新建商品住宅均价排在首位的为政务区,单价9602.57元/平方米。处于“8”字头的区域房价有蜀山区8278元/平方米、滨湖区8033.27元/平方米和庐阳区8009.41元/平方米。高新区和新站区的房价在“7”字头以下。

### 1-11月份合肥九大区域住宅价格排行

| 区域   | 1-11月份住宅均价(元/平方米) |
|------|-------------------|
| 政务区  | 9602.57           |
| 蜀山区  | 8278.18           |
| 滨湖区  | 8033.27           |
| 庐阳区  | 8009.41           |
| 瑶海区  | 7943.26           |
| 包河区  | 7932.57           |
| 经开区  | 7728.87           |
| 高新区  | 6955.96           |
| 新站区  | 6501.8            |
| 合肥均价 | 7931.34           |

(以上数据由365地产家居网提供原始数据整理得出)